

项目为王 实干为先

县城控集团科学推进重点项目建设

通讯员 董熠 俞紫露

本报讯 今年以来,县城控集团深入贯彻落实县委县政府决策部署,围绕项目攻坚,以“开局即决战、起步即冲刺”的奋进姿态,全力推进项目建设、投资纳统、质量创优和安全生产等重点工作。一季度,该集团坚持“项目为王、实干为先”,通过专班推进、技术创新、精细管理、严控安全等举措,推动固定资产投资、施工效率、工程品质 and 安全管理全面提升,为实现全年目标任务奠定了坚实基础。

县城控集团坚持以项目建

设为载体,推动项目投资有力有序。该集团按照“一个项目、一个专班、一抓到底”的要求,制定年度、季度、月度、每周“四级进度计划”,明确关键线路和节点,建立纳统台账,合理有序加大人力、物力、财力投入,一对一精准指导立项文件、施工合同、现场照片、投资完成凭证等资料,确保项目入统数据的完整性与规范性,形成项目推进与投资纳统的良性循环。截至3月底,共完成固定资产投资项目入统3个,完成投资约1.91亿元,其中建安投资约1.79亿元。

为实现“项目施工提质提

优”这一目标,县城控集团强化精品意识,广泛运用BIM、装配式建筑等新技术、新工艺,统一施工技术标准、工艺标准,构建可复制、可延续的标准化管理体系,使重点项目做到“开工一个,规范一个,达标一个”。沃洲邻里家园等5个项目采用装配式建筑,加快了建设效率;妇幼保健院等3个项目使用BIM技术总计筛选图纸问题448个,提升了建设质量,节约成本约660万元。近年来建业大厦获评华东地区优质工程奖、钱江杯;建设技术服务中心、天姥物业获评兰花杯,天姥物业目前已通过钱江

杯专家评审组现场检查,有望实现集团自行施工项目创优创杯新突破。

安全是企业的生命线。县城控集团落实落细安全生产工作,完善安全隐患排查整治工作机制,推行网格化安全管理,建立安全风险分级管控清单,落实奖惩制度,加强部门联动,对深基坑、高支模等高风险作业实施动态监控。今年以来,共组织专题培训3次,培训120人次,开展消防等专项检查18次,排查隐患63个,发放整改通知单6份,对人员到岗不到位不符合要求的1个项目罚款1.1万元。

盘活资源缓解群众停车难题

通讯员 章佩佩

本报讯 近日,县城控集团通过对市民分布数量、路段车流量等情况进行综合分析,摸排梳理可开放停车场资源,开放权属范围内行政服务中心、天姥大楼、建

业大厦等5处共享停车场,实行无偿错时共享,向有迫切停车需求的市民提供限时共享车位199个。

2023年来,该集团共计开放停车场8个,为群众提供共享车位393个,真正践行了“便民惠民、开放共享”的理念。

星光音乐会带动商铺营业额增长10%

通讯员 梁方园

本报讯 为助力我县“我在新昌当女主”主题活动,三月每周六晚,县城控集团精心打造鼓山公园沉浸式星光音乐会,将音乐与女性主题深度融合,通过“音乐+文化+消费”模式,为游客带来多元体验。

该活动以天姥阁为天然背景,特别邀请橘子乐队等女子乐队演绎,同时将越剧等传统元素

巧妙融入现代民谣、流行音乐会中,让游客深度感受新昌的文化底蕴与女性风采。

此外,公园同步举办“春日多巴胺市集”,汇聚新昌特色小吃、文创手作及非遗展示,为市民游客带来“可听、可看、可体验”的多元文化体验。据不完全统计,三月份星光音乐会活动吸引市民游客约1万人,带动公园商铺营业额同比增长10%。

县城控集团“穿透式监督”促进规范化管理

通讯员 应早雨

本报讯 今年以来,县城控集团深入贯彻落实全面从严治党要求,坚持把监督工作融入企业发展全过程,创新构建“1+4+N”大监督体系,通过机制建设、日常监督、专项检查“三管齐下”,推动纪律监督、效能监督、风险防控同向发力。该集团以巡视巡察整改为契机,聚焦重点领域和关键环节,

持续强化监督执纪问责,为企业健康发展提供坚强纪律保障。

县城控集团强化机制建设根基,积极构建集团“1+4+N”大监督体系建设实施方案,建立“阶梯式”三级督查督办制度,围绕项目进度、工作推进情况、重点舆情整改情况以及信访事项等内容开展督办、调查。截至目前,已形成“1+4+N”大监督体系实施方案初步意见,组建内部监督员队伍共计21

人,开展纪检业务培训1期,发出预警单2份,限期整改完成1份。

同时,县城控集团加强日常监督强规范,坚持将政治监督与日常监督有效融合,通过力量整合、工作联动,加大监督协调的统筹,围绕纪律作风、制度执行规范化运行等方面强化监督检查,全面精准、规范排查廉政风险点。今年以来,联合各职能部门针对作风效能、安全生产等问题开展检查9次,发现

问题11条,整改完成率达100%。

此外,县城控集团聚力专项督查促整改,紧盯关键岗位、关键领域、关键环节,通过查阅资料、个别谈话、实地走访等方式,对整改涉及的人和事进行逐项核实,实现整改高效闭环。截至目前,开展问题整改“回头看”1次,运用“第一种形态”问责处理13人次,修订完善加班值班及请销假管理办法等制度共5项。

我县首批企业数字门牌投用

通讯员 章佩佩

本报讯 日前,我县首批企业数字门牌在南街城市记忆街区完成安装。此次数字门牌安装共计89户,涉及房屋面积1.5万平方米。

数字门牌是在传统门牌上嵌入二维码,二维码由地名信息管理系统统一生成,是每个门牌独一无二的数字“身份证”,具有地址编码唯一性。周边居民和游客只需通过扫描二维码链接,即可

轻松获取民政、公安、文旅、慈善、金融、邮政等多项公共服务信息,享受到“一站式”“一码知”政务信息智慧服务,为我县持续推进智慧社会治理体系提供先行先试的经验基础。

下一步,我县将围绕便民需要,进一步提升数字门牌服务效能,构建覆盖全面、深度融合的应用系统,推动各项功能从“可用能用”升级为“易用好用”,为经济社会发展注入“数字动能”。

立成商贸首季实体化经营成绩喜人

通讯员 陈雨瑾

本报讯 今年以来,县城控集团下属立成商贸公司紧扣重点、锻长补短,在钢材及建筑材料、脚

手架盘扣租赁、市政园林绿化苗木等重点领域不断发力,实体化经营迎来2025年首季度“开门红”,销售总额超过5亿元,完成年度目标的28%,其中钢材销售额超

过3亿元,化工原材料销售额将近1亿元。

下一步,立成商贸公司将在固守既有主业销售重心基础上不断“延链扩面”,进一步探索农

业产业数字化、农副产品云销售,推动农副产品融入智慧供应链,持续赋能农业产业,助力广大农民群众共享数字化增收红利。

疫木处理建设项目完工在即

通讯员 吴明珠

本报讯 近日,位于沃洲镇桐中井村的新昌县疫木处理建设项目已基本完成建设。

该项目由县城控集团负责建设,总投资约6600万元,用地面积约1.5万平方米,总建筑面积约1.6万平方米,主要包括两幢单层钢结构丙类厂房,两幢3

层混凝土丙类厂房。开工以来,县城控集团紧盯关键环节,建立高效的沟通协调机制,科学统筹规划,精确调配人力、材料与设备资源,确保项目高质量完成。项目完工并投入使用后,将形成集约高效产业链,集中梳理、处理遭受病害侵袭的树木,使其变废为宝,助力绿色发展,实现资源回收利用。

强化市政清淤 打好内涝“预防针”



通讯员 梁方园

本报讯 连日来,县城控集团全面开展“城市血管疏通治理”专项行动。

该集团利用管道疏通车、小型管道疏通机,采用高压冲洗与人工掏挖相结合的作业方式,重点对服务街、人民路大佛寺路

段、碓山路、演溪路等城区人员集中路段以及万达广场、南街等商圈附近进行地毯式清淤,确保雨水管道过水能力。

截至目前,已累计出动1100余人次,完成城区雨水管道疏通约167公里,清理淤泥约110吨,更换污水井盖85套(含复合井盖)。



拆房不忘抑尘

连日来,县城控集团下属子公司绿建公司承担的沿江东路房屋拆除工作顺利进行。为确保拆除过程安全、环保,该公司严格把控拆除流程,启用“喷淋降尘+高压冲洗”模式,使现场PM2.5浓度较传统拆除方式下降75%,有效抑制了扬尘污染,最大程度地减少了对周边环境的影响。截至目前该地段已拆除房屋总建筑面积约4.2万平方米,场平进度达到80%,为沿江东路后续规划建设奠定良好基础。

(通讯员 石炜 摄)



节约用电,错峰让电
同献爱心,共尽责任